

## ISTITUTO COMPRENSIVO "G. D'ANNUNZIO"

Via Masciangelo 5 – 66034 Lanciano (CH) Tel. 0872/46081 - Fax 0872/727686
Codice Meccanografico: CHIC80800A - Codice Fiscale: 81001660695
e-mail: <a href="mailto:chic80800a@istruzione.it">chic80800a@istruzione.it</a> PEC: <a href="mailto:chic80800a@pec.istruzione.it">chic80800a@istruzione.it</a> Sito web: <a href="mailto:www.dannunziolanciano.edu.it">www.dannunziolanciano.edu.it</a>



I. C. - "G. D'ANNUNZIO"-LANCIANO **Prot. 0004697 del 03/04/2025** II-3 (Uscita) Ai Docenti di Scuola Secondaria di I Grado

Alla DSGA Agli ATTI

Al Sito Web www.dannunziolanciano.edu.it

OGGETTO: Circolare n.80/A.S. 2024/25 - Convocazione Collegio d'Ordine Scuola Secondaria di I Grado.

A recupero della riunione prevista dal Piano Annuale delle Attività prot. n. 9744 del 05/09/2024 il giorno 25 Marzo 2025 e non svolta, il Collegio d'Ordine della Scuola Secondaria di I Grado viene convocato nelle seguenti modalità:

| DIPARTIMENTO/COLLEGIO D'ORDINE                 | GIORNO             | ORARIO      |
|--|--------------------|-------------|
| Collegio d'Ordine Scuola Secondaria di I Grado | Martedì 08-04-2025 | 17:00-19:00 |

Modalità online nell'Aula Virtuale "Scuola Secondaria 24-25"

## O.d.G.

- Nomina segretario e proposta revisione Regolamento di Istituto (Regolamento di disciplina Scuola Secondaria di I Grado) ore 17.00 18.00; Coordina la Prof.ssa L. Primante;
- Nomina segretario e programmazione di massima ultimo periodo dell'anno scolastico ore 18.00 19.00; Coordina la Prof.ssa G. Caravaggio.

Lanciano, 03 Aprile 2025



## LA DIRIGENTE SCOLASTICA Prof.ssa Anna DI NIZIO

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme collegate